



В Новоскольниках проводится проверка по факту самоубийства

Вечером 5 декабря 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение о самоубийстве в лесном массиве вблизи дер.Дуганиха Новоскольнического района 34-летнего мужчины. По данному факту Великолукским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области проводится доследственная проверка.

Установлено, что этим днем мужчина, которого родственники везли в медицинское учреждение для оказания психиатрической помощи, попросил остановить автомашину и зашел в лес. Спустя некоторое время он был обнаружен ими повесившимся на дереве.

В настоящее время выясняются обстоятельства психотравмирующей ситуации, вследствие которой у мужчины возник умысел на лишение себя жизни. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/743423>